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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2024, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 07 (sete) dias do mês de fevereiro  de 2024, às 18:17 (dezoito horas e 

dezessete minutos), no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos 

Santos”, à rua Dom Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se 

os Vereadores Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente,  Pr. Samuel  Soares da 

Costa – Vice-Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária,  Rosilene 

Aparecida de Oliveira Maia – 2ª Secretária, Ismael Cabral de Miranda, Jeferson 

Aparecido Lopes Pereira, Luana Lazarini Venâncio, Marcos Antônio dos Santos, 

Márleo Araújo Marques, Matheus Alfredo dos Santos e Paulo Rodrigues dos 

Santos. O Sr. Presidente declarou aberta a Reunião, deu as boas vindas, 

cumprimentou os presentes e solicitou à 1ª Secretária Mariana Leocrita que fizesse 

a leitura de mensagem do escritor Augusto Cury. A Oração do “Pai Nosso” foi feita 

em seguida por todos. A ata anterior foi aprovada. A 1ª Secretária procedeu a 

leitura das correspondências do dia e fez a chamada regimental constatando a 

presença de todos os Vereadores. Sobre a mesa os Projetos para discussão e 

votação. Projeto de Resolução   001/2024 “Dispõe sobre a Baixa no Patrimônio 

da Câmara Municipal de Jaboticatubas.”  Aprovado por unanimidade. Projeto de 

Lei 002/2024 “Dá nome à rua que especifica “Rua Bom Jardim das Flores do 

Cemitério”, Sebastião do Campinho. Autoria Vereadora Rosilene Aparecida de 

Oliveira Maia. Aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução 002/2024 

“Altera a Resolução 002 de 19 de abril de 2002 e dá outras providências”. Após 

discussões o Vereador Márleo Araújo Marques solicitou Adiamento de votação ao 

Projeto de Resolução 002/2024, para verificação se fica mais vantajosa a 

contratação de empresa de serviços terceirizados, que foi concedida pelo Sr. 

Presidente. Projeto de Resolução 003/2024, “Autoriza Revisão Geral Anual dos 

subsídios dos Vereadores e Presidente da Câmara Municipal de Jaboticatubas e 

dá outras providências”. Após discussões o Projeto de Resolução 003/2024 foi 

aprovado por 09 (nove) votos a 01 (um) voto. Sobre a mesa as proposições dos 

Vereadores. Requerimento 001/2024 autoria da Vereadora Mariana Leocrita de 

Oliveira no sentido de informar a esse Legislativo Municipal onde estão os 

paralelepípedos que foram arrancados da cidade para dar lugar ao asfalto; em que 
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ruas foram aplicados e se ainda tem paralelepípedos para calçamento. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento 003/2024 autoria Vereador Paulo Rodrigues 

dos Santos no sentido de informar data para cumprimento das Emendas 

Impositivas de autoria do Vereador Paulo Rodrigues. Aprovado por unanimidade. 

As Indicações aprovadas. De autoria da Vereadora Mariana Leocrita de 

Oliveira Indicação 001/2024 no sentido de fazer reforma geral no Cemitério e 

Velório Municipais. Indicação 002/2024 no sentido de providenciar a extensão de 

rede elétrica na rua José do Rosário Machado, bairro São Sebastião. Indicação 

003/2024 no sentido de providenciar a extensão de rede elétrica ou ligação nova na 

Avenida Ernestino Moreira Marques, bairro Bom Jesus, altura do número 1.053. 

Indicação 004/2024 no sentido de providenciar a manutenção da estrada do Bom 

Jardim, trecho que passa pela localidade de Palmital. Indicação 008/2024 no 

sentido de providenciar a instalação de postes com luminárias à Rua Miguel 

Gonçalves e João Soares, Bairro Sagrada Família, nessa cidade. Indicação 

009/2024 no sentido de providenciar o calçamento da Rua João Venceslau de 

Oliveira, bairro Santo Antônio, nessa cidade.  De autoria do Vereador Pr. Samuel 

Soares da Costa, Indicação 005/2024 no sentido de providenciar manutenção da 

Rua Eduardo Góes Filho, principalmente na altura do número 339 no bairro Assis 

Chateaubriand, nessa cidade. Indicação 006/2024 no sentido de providenciar 

manutenção da Ponte (tábuas soltas e corrimão quebrado) que faz ligação do 

Centro ao Bairro Sagrada Família. Próxima ao antigo Bar do Geléia nessa cidade. 

Indicação 007/2024 no sentido de providenciar a manutenção completa e urgente 

da Rua que inicia na MG-020 em direção à “Paciência” e vai até à Rua “Antônio 

Quirino da Silva” no bairro São Vicente nessa cidade. Indicação 010/2024 no 

sentido de providenciar manutenção das ruas dos bairros Lagoa da Serra e Sol de 

Verão no distrito de São José do Almeida, principalmente a Avenida Jaboticatubas 

que dá acesso e a rua principal. Indicação 014/2024 no sentido de providenciar o 

patrolamento na Avenida Santo Antônio no Bairro Campo Grande, próximo à Igreja 

São Judas Tadeu. Indicação 015/2024 no sentido de providenciar manutenção na 

estrada do Jardim das Oliveiras e Mato do Barreiro. Indicação 016/2024 no sentido 

de providenciar a instalação de Academia ao Ar Livre no bairro Jardim das 

Oliveiras e Mato do Barreiro. Indicação 018/2024 no sentido de providenciar a 

capina, manutenção e a colocação de 02 manilhas nas estradas da Comunidade 

da Paciência. De autoria do Vereador Márleo Araújo Marques Indicação 

011/2024 no sentido de providenciar com urgência a manutenção no asfalto da Rua 
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11, na altura do número 50 no bairro Santo Antônio próximo à casa do Edvany. 

Indicação 024/2024 no sentido de providenciar com urgência a manutenção da 

Alameda Rubens Ferreira Belisário iniciando no Veraneio, Cipó. De autoria do 

Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva Indicação 012/2024 no sentido de 

providenciar a troca de lâmpadas dos postes da comunidade do Curralinho. 

Indicação 013/2024 no sentido de providenciar manutenção da ponte que liga a 

comunidade de Joana e Cruzes. Indicação 021/2024 no sentido de providenciar a 

instalação de braços com luminárias nos postes da estrada da Comunidade da 

Paciência De autoria do Vereador Paulo Rodrigues dos Santos Indicação 

017/2024 no sentido de providenciar a instalação de Banco 24 horas no Centro da 

Cidade para facilitar movimentação bancária de moradores e visitantes através do 

caixa eletrônico de vários bancos tais como, Banco do Brasil, Bradesco, Itaú, Caixa 

Econômica Federal, Santander, Citibank, HSBC e outros. Indicação 025/2024  no 

sentido de realizar manutenção na rua 11, bairro Santo Antônio. De autoria da 

Vereadora Rosilene Aparecida de Oliveira Maia Indicação 019/2024 instalação 

de Academia ao Ar Livre na rua “Rubim”, bairro JK, Distrito de São José do 

Almeida. Indicação 020/2024 no sentido de providenciar a instalação de lixeiras na 

rrua “Rubim”, bairro JK, próximo ao número 053, distrito de São José do Almeida. 

Indicação 022/2024 no sentido de providenciar a poda de árvores e manutenção 

das estradas das Comunidades de Boa Vista e São Sebastião do Campinho. 

Indicação 023/2024 no sentido de providenciar a instalação de uma tenda para a 

quadra da Escola Municipal Geralda Isa Lima Rodrigues. O Sr. Presidente abriu 

intervalo na reunião para audição do orador inscrito Henrique Faria Costa Júnior 

com assunto sobre água e fiscalização no bairro Recanto do Sabiá. De volta à 

mesa, os mesmos Vereadores presentes foi sugerida visita in loco pelos 

Vereadores participantes da Comissão no Recanto do Sabiá com a presença do 

Secretário Municipal de Obras e comunidade. O Sr. Presidente colocou a palavra 

franca entre os Vereadores. Marcos Antônio listou as verbas direcionadas à 

Jaboticatubas por Deputado Federal ao seu pedido. Comentou sobre as obras que 

não foram feitas pelo Executivo o que considera falta de respeito para com os 

Vereadores. Apontou que o terreno da creche a ser construída está servindo para 

“depósito de mosquito” pela piscina existente. Solicitou ao Secretário presente para 

explicar porque a obra ainda não foi iniciada. O Vereador Ismael Cabral perguntou 

onde está a creche que foi prometida para ser construída em 01 ano. O Sr. 

Presidente abriu intervalo na reunião para audição do Secretário Municipal de 
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Educação, Marcus Siqueira. De volta à mesa, os mesmos Vereadores presentes. 

Ismael Cabral comentou que vai continuar cobrando. Matheus Alfredo comentou 

sobre a falta de respeito para com os Vereadores e a Casa Legislativa. O assunto 

foi amplamente discutido pelos Vereadores. Paulo Rodrigues solicitou que 

constasse que fez ofício ao Prefeito solicitando Veto ao Projeto de Lei 087/2023,  

não sancionado, “Altera a Lei 2.876 de 11 de outubro de 2023 e dá outras 

providências” por apresentar irregularidades e vícios bem como a necessidade de 

ser convocada Audiência Pública para a devida presença e participação popular. 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Reunião 

convocando a próxima reunião para o dia 21 de fevereiro de 2024 às 18 horas na 

Câmara Municipal. Assim, lavrou-se presente ata, que depois de lida e aprovada, 

será assinada pelos membros da Câmara Municipal. 

- Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente 

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária 

- Ismael Cabral de Miranda   

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio 

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos 

- Paulo Rodrigues dos Santos  


